RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(Disusun Berdasarkan Surat Edaran Mendikbud Nomor: 14 Tahun 2019)

Satuan Pendidikan : SDN Kedungsari Kecamatan Ligung Kabupaten Majalengka
Kelas/ Semester :1/2

Tema . Peristiwa Alam (Tema8)

Sub Tema . Perigtiwa Siang dan Malam (Sub Tema 1)

Muatan Terpadu : Bahasalndonesia, Matematika

Pembel gjaran ke : 5

Alokasi waktu : 1hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan memperhatikan tayangan video tentang lagu Bintang Kecil, siswa mampu menganalis (C4)
kosakata tentang peristiwa malam hari dengan tepat.

2. Dengan mengamati slide power point , siswa mampu menganalisis (C4) aktivitas yang dilakukan saat
malam hari dengan tepat.

3. Dengan kegiatan memasangkan gambar, siswa mampu menampilkan (C6) kosakata yang tepat untuk
peristiwa malam hari dengan tepat.

4. Dengan mengamati tayangan video tentang mengukur panjang benda, siswa mampu mengukur (C5)
panjang benda-benda yang digunakan untuk peristiwa malam hari dengan satuan tidak baku secara
benar.

5. Dengan mengamati ukuran panjang benda, siswa dapat memilih (C5) hasil ukuran panjang benda
dengan istilah kurang dari, lebih dari, atau sama dengan secara benar.

6. Dengan kegiatan menggunting dan menempel, siswa mampu mengkategorikan (C6) gambar sesuai
hasil pengukuran panjang dengan tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
, . : Alokas
Kegiatan Deskrips Kegiatan Waktu
Orientas 10
Aper sepsi 1. Guru mengkondisikan peserta didik untuk menit
otivas persiapan belagjar
2. Guru memberikan salam.
3. Guru menyapa sSiswadan memberikan
memotivasi untuk semangat belgjar.
4. Guru mempersilahkan siswa untuk berdoa
(religius siswa/PPK).
5. siswadiarahkan Pembiasaan membaca 5 menit
.(Literasi)
6. Melakukan komunikasi tentang kehadiran
siswa.
7. Menyanyikan salah satu lagu wajib dan atau
nasional. Guru memberikan penguatan tentang
pentingnya menanamkan semangat Nasionalisme.
8. Mengulas sedikit materi yang telah disampaikan
hari sebelumnya
Kegiatan Ayo Mencoba 150
Inti 1. siswa bernyanyi lagu “Bintang Kecil” sebagai menit

apersepsi. Collaboration(4C)

2. Guru bertanya jawab dengan siswa tentang peristiwa
malam hari sesuai syair lagu “Bintang Kecil”.

Ayo Mengamati

1. Siswa diminta memperhatikan gambar berseri yang
ada pada dide power point.

2. Siswa berdiskusi bersama kelompok  untuk
menganalisis peristiwa yang ditampilkan pada gambar
berseri tersebut. Gotong Royong(PPK)

Ayo Berlatih

1. Siswa melakukan kegiatan mencocokan cerita dengan
gambar.

2. Siswa memasangkan cerita dengan gambar yang tepat
sesuai dengan cerita. Dan menampilkannya didepan
kelas.Critical Thinking(4C)

3. siswa mengamati benda-benda yang biasa mereka
gunakan saat malam hari.

4. Guru meminta siswa untuk mengukur tepi benda
benda tersebut menggunakan jengkal.

5. Setdah mengukur, siswa menuliskan hasil
pengukurannya dalam tabel. Creativity and




I nnovation(4C)
Ayo Berkreas

1. Guru meminta siswa membuat tangga untuk meraih
bintang.

2. Tangga meraih bintang disusun dari kotak-kotak yang
berbeda panjangnya.

3. Mintalah siswa untuk  menggunting, lalu
mengkategorikan kotak-kotak tersebut sesuai urutan
panjangnya. Mulai dari yang terpendek hingga yang
terpanjang.

Creativity and I nnovation(4C)

Kegiatan
Penutup

1. Guru menyampaikan tugas dirumah kerja sama
dengan Orang Tua, Siswa mengamati peristiwa siang
dan malam di rumah.(Mandiri) (Communication)

2. Menyanyikan salah satu lagu daerah untuk

menumbuhkan Nasionalisme, Persatuan, dan
Toleransi. (PPK)

3. Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu
siswa. Religius(PPK)

15
menit

C. PENILAIAN (ASESMEN)
1. Penilaian Sikap
Lembar Observasi Penilaian Sikap Spiritua
Ko feao Perikbe ki EotreSowan .
Mo, Morma Fessria Bere | Paceten |y Forasyiabing Erednn Foterarsi
R £ o = (EL5) Hia L8 2= EHb HB
I 1 ¥yL
. =171
= Licing
BS: Baik Sekali
PB : Perlu Bimbingan
Lembar Observasi Penilaian Sikap Sosia
e Ml Pesertn Jujur Lidsdp|iin I”mr!ﬂ:'r' Sanbun Fodul Ilr};r::-.-:m |
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1 | Prayia |
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5. Liclin [
BS: Baik Sekali
PB : Perlu Bimbingan
2. Penilaian Pengetahuan :
Lembar evaluasi pembelgaran 5 pada google

https://docs.google.com/forms/d/1BsNuM SOvwss 9X HNhkmBkuK x00puBSAfyY jWEv3Jl 1 k/edit?usp=sharing

1. Apakah manfaat menjaga kebersihan

A.Terhindar dari penyakit

B.Bahagia

C.Menghemat uang

2. Bendalangit yang terlihat malam hari adalah

AM

atahari

B.Pelangi

C.Bi

3. Kegi

ntang

atan apakah yang dilakukan malam hari

A.Berkumpul bersama keluarga

B.Berkumpul bersama teman-teman

C.Berangkat sekolah

4. Manakah yang lebih panjang
A.Selimut
B.Buku Tulis
C.Buku Gambar
5. Manakah yang lebih pendek
A.Pintu
B. jendela
C,penggaris

Jawaban 1.A 2.C3A4A5C

form



1.Tes lisan, menyebutkan kosakata untuk peristiwa malam hari berdasarkansyair lagu “Bintang
Kecil”

2.Testertulis soa-soal latihan di buku siwa

A. Pasangkan benda-benda dengan ciri yang ada.

Lhem tuakens Bolat.

aku Lersinor puda
mtlam hari.

Lrwrics Fnermbuat o b
terl hot tenang.

Btk konjurng),
Al Toeneran Frnpuh:.
Mezie i kuliun soul
Lhchuir.

Lk berkelap-kelip soct
malam hari.

Jumiahky bonyak sekall.
Akn bertoburan dilangit,

A et gi kulism
dar’ dinginnye malary
Ak terbuat dari bahar
yong lembut,

Skor Maksimal : 100
Jumlah Soa : 4
Skor Tiap Soal: 25

3. Penilaian Keterampilan:
Rubrik mengurutkan hasil pengukuran panjang

Bnik Sekall Peru Blmbingan
{8e — 1009 (=6d)
Menenken Marmiau Hamve mempu | enya mamau Siswve belum
urutan panjang meng uiutkan mengurutkon ImemgUrutkan 2 T PU
bemda berdascrken | € gombar 4 gomsar gormbar. Tenguarutkan
hasil pengukurern seeai hasil sesuei hesil gember
menepmn ke nknd rEncp I LEa g, [ENGLKErn— sesruci hosil
ukur tidek baku ya. oergukL renmya.
I;-f:mpg bendua
situasi konhkret F .. ]
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